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1. Magyar koltok

Egy kolté munkassagat sokszor konnyebb megérteni, ha ismerjik az életrgjzét is. Eqy

rovid Osszefoglaldban bemutatunk harom magyar koltét a felvildgosodas és romantika
korabdl. Feladata a dokumentum elkészitése az aldbbi leiras és minta alapjan. Munkgjahoz
haszndlja fel az UTF-8 kodolasi el etrajzok.txt szbvegadloményt, vaamint
a berzsenyi.jpg, a kazinczy.jpg, a kol csey. jpg, az i do. png és a ni nta. png
képdlloméanyokat!

1.

Hozza |étre szovegszerkeszté program segitsegével az el et raj z dlomanyt a program
alapértelmezett formatumdban az el etraj zok. txt dlomény felhaszndlésaval!
A dokumentumban ne legyenek felesleges sz0kdzok és Ures bekezdések!

Legyen a dokumentum &l6 tgolasi és Ad-es lapméreti! A bal és a jobb margot
2,75 cm-re, afelsd margoét 2,5 cm-re, az alsd margot 2 cm-re dlitsa be!

A dokumentumban mindenhol Times New Roman (Nimbus Roman) betitipussal jelenjen
meg a szbveg! Az élofg, él6ldb legyen 13, az életrgjzi leirasok szévege pedig 10 pontos
betimeret!

A dokumentum él6fejében az elso oldalon a,,Magyar koltok éetrgjza’, a masodik oldalon

» Felvildgosodas és romantika’ jelenjen meg a mintanak megfelelé stilussal és elrendezés-
sel!

5. A dokumentum é 6lababan akalmazzon automatikus ol dal szamozast!

6. Az oldalszdmok elé szirjabe ani nt a. png képet! A kép szélessegét dllitsa 4, a magassa

10.

11.

gét 0,5 cm-re! A képet tikrozze a mintéanak megfeleléen, és helyezze el az oldalszamok
utanis!
A koltok életrgjzand minden bekezdés elst sorédt hlzza be 0,6 cm-rel! A bekezdések

elott 0, utdna 3 pontos térkozt alitson be, és a sorkdz egyszeres legyen! A széveg elrende-
zése sorkizart legyen!

A koltok nevét, szllletési és haldlozas datumat a koltokrol szolo bekezdések elgjén dlitsa
félkovér stilusural

A koltok képeit helyezze el a mintanak megfeleléen! Az oldalaranyok megtartasa mellett
a képek magassagai legyenek egységesen 4 centiméteresek!

SzUrjon be a szévegbe egy oldaltorést, hogy a Kdlcsey Ferencrél szold bekezdések a ma-
sodik oldalon kezdddjenek!

A masodik oldal aljan készitse €l azi do. png kép és szovegdobozok segitségével a minta
szerinti idoszalagot! A szévegdobozok érintsék, de ne fedjék egymést, és szinezésikre
az éléfejben akalmazott sziirke szint haszndljal A szdvegdobozok azonos magassaguak
legyenek, és elhelyezésiik, szélességiik az idétengelyen a koltok sziletési és haldlozés
évszamét mutassal

40 pont
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2. Az internet torténete

Ebben a feladatban az internet kialakitdsban nagy szerepet jatszd emberek munkassagarol

kell weboldalt Iétrehoznia. A feladatban két weboldalt és egy képet kell majd elkészitenie.
Az oldalakhoz haszndlja fel a megadott mintét, illetve forrasként az UTF-8 kodolasu
szoveg. t xt ,avannevar bush. j pg ésanmenex. j pg dlomanyokat!

Amennyiben a rendelkezésre all6 weblapkészit6 program nem tamogatja a tablazatok
készitését, a téblazat celld helyett alkalmazhat a végleges erendezésnek megfelels
lapbeallitasokat illetve szovegdobozokat.

1.

2.

3.

5.

6.

Készitse el a weboldal tetején megjelené 600x200 képpontos képet a leirds és a minta
alapjan! A képet ci m png néven mentse!

A kép héttérszine vilagoskék RGB(177, 199, 223) szinii legyen! Erre fehér szinnel éstalp
nélkuli betitipussal irja 0-k és 1-ek véletlenszeri sorozatdt Ugy megvalasztva a
betiiméretet, hogy a mintanak megfelel6en hat sorral toltse ki a képet!

Az igy elkésziilt képre irja ki ,Az internet torténete” szoveget a minta szerint! A cim
szovege legyen lila RGB(102, 101,132) szint, talpas betiitipusi és kortlbelll haromszor
nagyobb betiiméretii, mint a 0—1 sorozat! A cimet két sorban irja ki, de Ugyeljen arra,
hogy ne [6gjon ki a képbol és a szovegek ne fedjék egymast!

Hozzon létre két weblapot t ort enet . ht Ml ésbush. ht i néven! Mindkét weboldalt —
azonos modon — az aldbbiak szerint hozzalétre:

a. Az olda hattérszine vildgosszirke (#EOEOEO = RGB(224, 224, 224) kodu
szin), a szoveg szine fekete, a linkek minden dlapotanak szine lila
(#666584 = RGB(102, 101, 132) kodu szin) legyen!

b. Az oldal alapjanak készitsen egy 650 képpont széles, 1 soros és 1 oszlopos,
szegély nélkili téblazatot! A téblazat legyen kdzépre igazitott, a cellamargo és
a celakoz 0 pontoss A téblazat hattérszine legyen  kék
(#5C6B7B = RGB(92, 107, 123) kodu szin)!

c. Ebbe a téblazatba készitsen egy 600 képpont széles, 4 soros, 4 oszlopos
tablazatot! A tébldzat vizszintesen legyen kozépre igazitott! A téblazat
hattérszine legyen fehér! A cellamarg6t 0, a cellakdzt 1 képpontosra allitsal

d. A belso téblazat elsé sordban vonja 0ssze a celldkat, és ide illessze be az elké-
szitett ci m png adlomanyt! (Ha nem tudta elkésziteni a cimet, akkor
ahel yettes. j pg dlomanyt illessze be!)

ee A 2 é 3. sor celdnak hatérszine  legyen  vildgoskék
(#CDDBEB = RGB(205, 219, 235) kodu szin)! A cell&k magassaga 35 pontos
legyen!

f. A 2. és3.sorbaaszoveg.txt dlomany elsd két sordban taldhatd neveket
illessze be a minta szerint! A neveket vizszintesen és fliggolegesen igazitsa
kozépre!

g. A téblézat 4. soréban vonja tssze a cell &kat!

A tortenet. htnm lapon abelss tablazat 2. sor elso cell§dban 1évo ,, Vannevar Bush”
névre készitsen linket! A link abush. ht m oldalra mutasson!

A belso téblazat 4. soranak dsszevont celljdba illessze be a szoveg. t xt adlomanybdl
a bevezet6 részt! A ,Bevezetd” cimet formazza félkoveér betiistilussal, és dllitson be az
alapértelmezettnél nagyobb bettiméretet! A cim és a szbveg elrendezése a mintanak
megfeleld legyen! Ugyeljen a bekezdések kialakitasaral

gyakorlati vizsga 1111 6/12 2011. m§us 16.
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7. A bevezet6 utolsd mondata elétt 1évo ,,Forras’ széval kezd6dé két sor betiiméretét alitsa
az alapértelmezettnél kisebbre! Az itt taldhatd webcimet aakitsa hivatkozassa, ami
az adott lapra mutat!

8. A bush. htm lapon az elkészitett képre (ci m png) dlitson be hivatkozast, amely a
tortenet. htm oldalra mutasson! Ezen a lapon ne legyen hivatkozas Vannevar Bush
neveére a belso téblazat masodik soraban!

9. Abush. ht i oldalraabelso tablazat 4. sor tsszevont cellaibaillessze be aszoveg. t xt
adlomanybol a Vannevar Bushra vonatkozo széveget! A nevet és a szlletési, haldozasi
datumot tartamazé sort formézza félkovér betistilussal, és dlitson be az
alapértelmezettnél nagyobb betiiméretet! A cimet és a szveget rendezze el a mintanak
megfelelden! Ugyeljen abekezdések kial akitasaral

10. Vannevar Bush munkéssagardl szol6 szoveg elsd bekezdéshez szarja be
a vannevar bush. j pg képet! A képet igazitsa a minta szerint! A képhez alitson
5 pontos jobb és bal margét!

11. A szdveg harmadik bekezdése utén kozépreillessze be amenex. j pg képet!

30 pont

Az Int t
t ) t p t
ci m png
t t —
L]
s Tl Az internet
Robert Metcalfe Douglas Engelbart Vinton t L1 ] t » t
Bevezetd
Az ehnmilt évtizedelchen viligs sok srimitdgép-haldratot ho Varmevar Bush Paul Baran J.CR Lickfder Lawrence Roberts
haldaarol: alabouitak ki Erelc a firdcailag sgymichor koze] talidhal
- altalaban egy-egy intéTmény, cég vagy egyéh servezet szamin Robert Matealfe Douglas Engelhart Vinton Caef’ Robert E Kahn
bomvolitjalc
7
B ek s, oy sng s o . Vannevar Bush (1890-1974)
et
Imkmnalun s dsszrekapesoln epymnssal, s nrcn\lﬁ dyen n-nd
i Tm i 2 il esekcncti pészes orsciiibn djsris, & 10b6 Vannevar Bush Foosevsl sinok tudominvos tandcsadojavoll. 1946 é¢ 1847
neveronke mbervetncke. Az iaternct tehal s hakscatole hilSoets. A kdzint, Bush elntice volt a “Joint Research and Development Board™-nakc
ek fokozas (mnt peldiul "a kiralyok kirilya”), banem egyszevis] Ebbol a szervezethil sziletett meg késobb az ARPA
alls Gssretet! rendizerol van wo = % x y -
1945 jinmusdban, az Atlantic Monthly canii folydiratban publililta a2 Ut a
Abhor persee, hogy a sok, ol fpection scamatopcg-hald pondolicodas fels (As we may think) cime tanulmanyat, és ezzel pyakoriatag
egyamdssal, egy sor techrdlai problémat kellt leczdens. Hisze fefeictetic a hiperiext koncepcidjmal olepjait
egymansal egyitimikadn pem tudd (em kompatib]
el & \'i.!gnn A lﬂinnharnu{\w&oﬂe mind ar Sazraleapes soldy Bmh'“ olyen W‘M Skodott meg. smnely meghtanyitens az egre
dra, mind 3 17 sele el l:ovesett lcommuniicn éghen vald eligarodast Az asrial Memex (MEMory Extender) milorofilmen
AeT " L ini
kel tehat oldam cck civadgesitésct, dletve dsarckapcaclhnlo I:“T:: i ni'mm);n jf"?:“ it o Sy atin iicclole smfeo ks
pw'b.:lkﬂ.a} téricat erre a nem is clyan egyszend fdadatra. A leg Epiiaatas s
bizonyul, igy rovidesen ez texjedt o minds a vid D B
Fomie. Micay Turmis B fabuims e momen lde - i _’@:“
[Rei
- A alibhiakhan nehiny ofvan embserrs] smerkedhenink meg 2k |
iy e R i i e —— 4
A ghp fgasi it a2 rbben a dok Tobrintusban vald ehgarodis modia A hagy
! _: Alazsal, .:z_a_x_n' ; k abfabetdous, dletve smporian hierarchlons ﬂ"mwﬂxnﬂﬂu
gl et - -

gyakorlati vizsga 1111 7112 2011. m§jus 16.



Informatika— kdzépszint NEV. s osztély:......

3. KOrverseny

A kerekpar az egyik legnépszeriibb sport, a Tour de France pedig az egyik |legismertebb
sportesemény. Ennek mintgéra rendezték meg a 8 szakaszbol al6 Erettségi korversenyt,
amelyen 9 fos csapatok vettek részt.

A versenyen egyéni és csapateredményt egyardnt szamoltak. Az egyes szakaszok (és
az Osszetett verseny) legjobb eredménye mindig a leghamarabb célba éré versenyz6 ideje.
Az egyéni eredmény az idoeredmények egyszerii Gsszeadasaval al el6. A csapateredménybe
pedig minden szakaszon a csapat harmadik célba éréjének idéeredménye szamit bele.

Az aldbbi feladatban csak az informatika csapat eredmeényeit dolgozzuk fel.
Tablazatkezel 6 program segitségével oldja meg a kdvetkezo feladatokat!

A megoldas soréan vegye figyelembe a kdvetkezsket!

e Segédszamitasokat az N oszloptdl jobbra illetve a 40. sortdl lentebb végezhet.

e Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fliggvényt, hivatkozast hasznéljon,
hogy az alapadatok mdadositasa esetén is a kivant eredményeket kapjal

o Arészdeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét haszndlja fel. Ha
a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, hasznélja a megoldasat ugy,
ahogy van, vagy irjon be egy val észiniinek t/ing eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! igy
ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a kor. t xt tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolasu szovegfgjlt a téblazatkeze-
l6be, és mentse € ker ekpar néven a téblazatkezelé aapértelmezett formétumaban!
Az importalas soran Ugyeljen az idétipust adatok helyes kezel ésére!

2. Az adatok helyét médositsa gy, hogy a,, Tipus’ szét tartalmazo cellaaz AS legyen!

3. A tablazat elsd két sordnak megfelelé cellaiban a versenyzék nevének kivételével
helyezze el amintan |athat6 szovegeket! Ugyeljen a celladsszevonasokral

4. J oszlopban hatédrozza meg az egyes szakaszok hosszanak és a versenyidoéiknek
az Osszegét!

5. A B16:116 tartomanyban hat&rozza meg az egyes szakaszokon sziletett legjobb
idoeredmenyt!

6. A B17:117 tartomanyban adja meg, hogy a legjobb idéeredményt elért versenyzé milyen
km/h-ban mért atlagsebességgel tette meg a tavot! A szakasz km-ben megadott hossza
a 6. sorban talahato.

7. A csapateredmény meghatérozasdhoz minden szakasz esetén szamitsa ki a csapat harma-
dik legjobbjanak idoeredmenyét! Az eredményeket a 18. sorban tiintesse fel!

8. A K oszlopban jelenitse meg a versenyzok nevét oly médon, hogy az A oszlopbeli médo-
sitasokat automatikusan kdvesse!

9. Az L6:M15 tartoméanyban az adott tipusi szakaszokhoz tartozé értékek Gsszege jelenjen
meg! A feladat megoldasadhoz az L6 és M6 cellakban alkosson az oszlopon bel Ul hibamen-
tesen masolhato képletet! A képlet legyen helyes akkor is, ha esetleg valamelyik szakaszt
aminositik!

10. Rendezze az eredménytéblat a versenyzok neve alapjan ndvekvoen!

11. Az E2 celldban hatédrozza meg a csapat |egjobb 6sszidot elért versenyzojének nevét!
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tsen diagramot a minta alapjan, amelyrél az egyes versenyzok esetén leolvashato,
, aszami

z

litsa be! A minta dtal mutatott tartomanyban az elsé sorban egy, a masodikban négy

eszl

7z

Az értéktengely skalgat a minta alapjan aakitsa ki! A normd szakaszokhoz tartozd ele-
mek szine legyen zo6ld, a hegyi szakaszoké barna, arajztertiletet formézza halv
A diagram az adatok al& keriiljon, azok szélességével egyezé méretben!

a hegyi szakaszokon alegjobb Gsszesitett idoeredmeényt érte el.)
hogy az Osszidbben milyen aranyt képviselnek a normal

13. K
Osszevont cellédt alakitson ki! Az els6 oszlop szél

gyobb, a tébbi oszlop szél

mintézata sziirke

7

12. Az L2 celldban hatarozza meg a csapat hegyimendjének nevét! (Hegyimend az, aki
14. A tablazat formazasat alakitsa ki a minta alapjan! A cellak formatumét a minta alapjan
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4. Barlang

Természeti értékeire minden orszag bluszke. Ennek megfelel6en ezeket dokumentaljak és
nyilvantartasba veszik. Az engedéllyel latogathatdé magyarorszagi barlangok adatai élnak
rendelkezésre abar | ang. t xt dlomanyban.

1. Készitsen U adatbézist nyi | vant art as néven! A mellékelt dloméanyt (bar | ang. t xt)
importélja az adatbézisba a féjInévvel azonos téblanéven! Az alomany tabulétorral tagolt,
UTF-8 kédolésu szbvegfgl, az elso sora a mezéneveket tartalmazza. A barlang tablahoz
adjon hozza id néven egyedi azonositét! A |étrehozas soran dlitsa be a megfelelé
tipusokat és a kulcsot!

Tabla:
barlang (id, nev, hossz, kiterjedes, melyseg, magassag, telepules)
id abarlang azonositoja (szamld o), ez akulcs
nev abarlang neve (szoveg)
hossz abarlang hossza méterben (szém)
kiterjedes a barlang kiterjedése méterben (szam)
melyseg abarlang mélysége méterben (szam)
magassag a barlang magassaga a bejarathoz képest méterben (szam)
telepules teleplilésnév, amelyhez a barlang tartozik (széveg)

A kovetkezo feladatok megoldasana a lekérdezéseket és a jelentést a zardjelben olvashatd
néven mentse! Ugyeljen arra, hogy a lekérdezésben pontosan a kivant mezoék szerepeljenek,
felesleges mez6t ne jelenitsen meg!

2. Készitsen lekérdezést, amely abécérendben jeleniti meg a 100 méternél mélyebb barlan-
gok nevét! (2mely)

3. A barlangok régies elnevezése kozé tartozik a ,Ilyuk”, a,, zsomboly” ésa,, lik”. Lekérdezés
segitségével jelenitse meg azoknak a barlangoknak a nevét, amelyek 6rzik ezeket a régi
neveket! (3regies)

4. Készitsen lekérdezést, amely megadja, hogy az egyes telepllésekhez hany barlang
tartozik! A listé& darabszam szerint csokkenden, a teleplilés nevével egyltt jelenitse meg!
(4darabszam)

5. Méelyik a leghosszabb barlang? Lekérdezés segitségével irassa ki a barlang nevét és
hosszat méterben! (5leghosszabb)

6. Lekérdezés segitségével listdzza ki a ,Fecske-lyuk” barlang teleplilésén taldhatd tébbi
barlang nevét és kiterjedését! (6fecske)

7. Kllonlegesek azok a barlangok, amelyek beératahoz képest fliggéleges irdnyban
ugyanannyit lehet maszni felfelé, illetve lefelé. Lekérdezés segitségével gyijtsik ki
azoknak a barlangoknak a nevét, amelyek magassaga és mélysége legfeljebb 1 méterben
tér el, és nem 0 mélységiiek! (7kozep)

8. Készitsen jelentést, amely telepiilésenként csoportositva jeleniti meg a barlangok nevét,
hosszat és mélységet! A lista a telepiilés, azon belll a barlang neve szerint dbécérendben
jelenjen meg! (8felsorolas)

20 pont
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